
Exercices numération : 0 à 999 - cycle 2 –CE/CM 

Décomposer des nombres 
 
1)Complète avec le nombre correspondant:  
 
                     
                                                          
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2)Décompose chaque nombre en écriture «cdu»:  
 
Exemple :  148, c'est 1c + 4d + 8u 
379, c'est .......................... 
 
790, c'est .......................... 
 
908, c'est .......................... 
 
769, c'est .......................... 
 
 
732, c'est .......................... 
 
401, c'est .......................... 
 
3) Retrouve les nombres d'après leur écriture en «cdu»:  
 
Exemple :  1c + 3d + 9u, c'est 139 
 
4c + 2d + 1u, c'est ......... 
 
3c + 3d, c'est ......... 
 
1u + 3d + 8c, c'est ......... 
 
9c + 8d + 7u, c'est ......... 
 
6c + 9u, c'est ......... 
 
 
4u + 5d + 6c, c'est ......... 
 
4d + 9u,c'est ......... 
 
5c, c'est ......... 
 


